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redakce 27. júla 2024

Pandemie 2.0 je připravena ke spuštění. FDA je blízko
schválení mRNA vakcíny proti ptačí chřipce k
nouzovému použití

badatel.net/pandemia-2-0-je-pripravena-na-spustenie-fda-je-blizko-schvalenia-mrna-vakciny-proti-vtacej-chripke-na-
nudzove-pouzitie

(Ethan Huff, Natural News ) Medicínský establišment se připravuje na
spuštění další „pandemie“, která se tentokrát soustředí na chřipku
H5N8, také známou jako ptačí chřipka.

Americká lékařská asociace (AMA) provedla minulý týden několik změn
ve svém systému aktuální procedurální terminologie (CPT), který je
definován jako „hlavní kód lékařské terminologie, která popisuje
postupy a služby zdravotní péče“.

Jednou ze změn je vytvoření nového kódu pro kandidáty na „vakcínu“
proti viru chřipky H5N8, která brzy „získá povolení k nouzovému použití
(EUA) od amerického Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv (FDA).“

Možná si vzpomínáte, že během „pandemie“ koronaviru (Covid-19)
FDA udělil EUA takové schválení skupině „vakcín“ uvolněných během
masové očkovací kampaně. Nyní, poprvé od covidu, se medicínský
establišment připravuje na něco, co se zdá být dalším podvodem –
ptačí chřipkou.

Aby se zajistilo, že elektronické systémy zdravotní péče v celých
Spojených státech amerických budou aktualizovány s novými kódy,
AMA právě nyní aktualizuje svůj systém CPT „v předstihu pro
potenciální povolení FDA“, které se zdá být bezprostřední.

„Nový kodex CPT je důležitým přípravným krokem v reakci na
potenciální nebezpečí pro lidi z vysoce infekční ptačí chřipky,“ řekl
prezident AMA Dr. Bruce A. Scott.
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„Kód CPT, který klinicky rozlišuje vakcínu proti ptačí chřipce, umožňuje
sledování, podávání zpráv a analýzu na základě údajů, které podporují
plánování, připravenost a přidělování vakcín v případě, že bude nutná
reakce systému veřejného zdravotnictví na prevenci ptačí chřipky.“

(Související: Věděli jste, že covidové „vakcíny“, kterým FDA udělil
schválení pro nouzové použití pod Trumpovým dohledem, spouštějí u
některých příjemců dosud velmi vzácné onemocnění paralýzy obličeje
?)

Pokud Trump vyhraje prezidentské volby, je pravděpodobná
„pandemie“ ptačí chřipky

Advokát Tom Renz komentoval vývoj situace poté, co organizace Ohio
Advocates for Medical Freedom (Zastánci medicínské svobody z Ohaje
– Ohio je stát, kde Renz sídlí) varovalo, že ptačí chřipka je více než
pravděpodobným dalším podvodem, který se chystá.

„Očekávám další pandemii poté, co se Donald Trump vrátí do úřadu,
dokud nenajde způsob, jak ji zastavit,“ napsal Renz.

„To znamená – dovedete si představit další plandemii s prezidentkou
Kamalou Harrisovou? Ani já ne.“

Zastánci medicínské svobody z
Ohaje (OAMF) poznamenali, že
kódy CPT od Americké
medicínské asociace pokrývají
dospělé i děti, od kterých se
bude očekávat, že podstoupí
nejen „první“ očkování proti
ptačí chřipce, ale také „každou
další dávku“, co se týče
takzvaných boosterů.
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(Poznámka redakce: Pamatujete si na formuláře z Německa během
pandemie, která měla předtištěná políčka na 8 dávek covidové
vakcíny? To byl reálný plán, který jim tehdy naštěstí nevyšel.)

"Přijde povinné očkování," varovala organizace OAMF.

„Ohio by se mohlo stát prvním státem v Americe, který přijme
ochrannou legislativu pro výhrady svědomí a náboženství vůči
očkování dospělých,“ odhalila dále organizace, což je dobrá zpráva pro
každého, kdo tam žije – ale co zbytek země?

„Jde o další potvrzení toho, že nová vyfabrikovaná pandemie je na
cestě. Všichni se soustředíme na volby, ale musíme věnovat pozornost
i tomu, co připravují pod rouškou tmy!“ dodala OAMF.

Renz přišel s dalšími pár věcmi, které řekl Elonu Muskovi a ostatním
kontrolorům na sociální síti X (bývalý Twitter) o zjevné cenzuře, která
stále probíhá na této platformě.

„Proč jsou obrázky o této hrozbě stále skryté a vlákno se neobjevuje při
žádném hledání mRNA či jiných klíčových slov?“ zeptal se Renz poté,
co si všiml stínového blokování jeho vlákna k tomuto tématu.

„Samozřejmě, že se o tom diskutuje a je to právě trendem, ale –
podobně jako mnohé jiné položky v mém informačním kanálu – jsou
neustále potlačovány a příspěvek nelze nalézt ve vyhledávání.

Nikdy od nich nedostanu odpověď a prostě nechápu, proč se to stále
děje na platformě založené na svobodném projevu. Elon Musk
prosazuje svobodu projevu – posloucháte, zaměstnanci @X?“

Zdá se, že ptačí chřipka je naplánována jako další covid. Více se
dozvíte na stránce Plague.info .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Již je naplánována další „pandemie“: SARS + HIV + H5N1 (ptačí
chřipka)
Pfizer a Moderna vyvíjejí nové mRNA vakcíny, které mají fungovat
na všechny kmeny „pandemické chřipky“
Začne cirkus znovu? Ptačí chřipka H5N1 poprvé přeskočila ze
savce na člověka krátce poté, co Gates ohlásil vakcínu
Už je to tady: Finsko je první země, která začíná očkovat proti ptačí
chřipce
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